



РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА НОВИ ГРАД



Септембар, 2023.г.

РЕГИСТАР КОНЦЕСИЈА ОПШТИНЕ НОВИ ГРАД

Р.БР.	Предмет концесије	Период концесије	Концендент	Концесионар	Преглед активности на реализацији уговора о концесији
1.	Концесија за коришћење мрког угља и бентонита на лежишту "Љешљан", општина Нови Град	2012-2042	Влада Републике Српске, Министарство енергетике и рударства	ПРИВРЕДНИ ПРЕПОРОД д.о.о. Бања Лука	Од потписивања Уговора о концесији урађени су истражни радови, израђен је Елаборат о резервама, урађено је Идејно рјешење за отварање рудника Љешљани и крајем 2021. године уговорена је израда дијела техничке документације која се односи на добијање карте експлоатационог поља и израда претходне процјене утицаја на животну средину (изјава Концесионара). Може се констатовати да у 2022. години нису провођене значајније активности на реализацији уговорених обавеза
2.	Концесија за експлоатацију техничког грађевинског камена - доломита на лежишту "Бекићи", општина Нови Град	2015-2045	Влада Републике Српске, Министарство енергетике и рударства	ПРИЈЕДОРПУТЕВИ а.д. Приједор	У 2022. години експлоатација и отпрема минералне сировине су се изводили континуирано са смањеним обимом производње. Остале активности су се одвијале у складу са Уговором о концесији (изјава Концесионара). Вршен је обрачун и уплата концесионе накнаде.
3.	Концесија за експлоатацију техничког грађевинског камена- кречњака на лежишту "Дервиш Кула" код Новог Града	2016-2046	Влада Републике Српске, Министарство енергетике и рударства	ЈАПРА а.д. Нови Град	У 2022. години експлоатација и отпрема минерале сировине су се одвијали континуирано у планираним оквирима (изјава Концесионара). Концесионар је обрачунавао и плаћао концесиону накнаду.
4.	Концесија за експлоатацију техничког грађевинског камена -доломита на лежишту "Скакавац", општина Нови Град	2017-2047	Влада Републике Српске, Министарство енергетике и рударства	ГАЋИЋ INTERCOP д.о.о. Нови Град	Концесионар је у 2022. години био у комерцијалном раду. Производња и отпрема минералне сировине се вршила у мањем обиму. Остале активности на реализацији Уговора о концесији су се према изјави концесионара углавном одвијале у складу са уговореним.



5.	Концесија за експлоатацију техничког грађевинског камена- доломита на лежишту "Блатна"	2017-2047	Влада Републике Српске, Министарство енергетике и рударства	ЈАПРА а.д. Нови Град	Проводиле су се активности на континуираној производњи и продаји у планираним оквирима, на приближно истим нивоу реализације као у претходној години. Концесиона накнада је обрачунавана и плаћана (изјава Концесионара).
6.	Концесија за експлоатацију техничког грађевинског камена - доломитичног кречњака на лежишту "Скакавац - Матавази", општина Нови Град	2018-2058	Влада Републике Српске, Министарство енергетике и рударства	БЕТОН ХУРЕМАГИЋ д.о.о. Нови Град	Производња и отпрема у 2022. години су се одвијали континуирано у планираном обиму. Концесиона накнада је обрачунавана и плаћана.
7.	Концесија за изградњу Аутопута Бања Лука- Приједор- Нови Град (прва фаза Бања Лука- Приједор) у Републици Српској, Босна и Херцеговина	2022 — 2055	Влада Републике Српске, Министарство саобраћаја и веза	SDHS- CSI ВИН д.о.о. Бања Лука	Концесионар је до краја извјештајног периода завршио идејни пројекат, добио локацијске услове, комплетирао Главни пројекат. Концесионар ијављује да редовно извјештава концендента о активностима на изградњи ауто пута.
8.	Експлоатација гипса на лежишту "Петковац" код Новог Града	2018 — 2048	Влада Републике Српске, Министарство енергетике и рударства	ЈАПРА а.д. Нови Град	У 2022. години није било значајнијих активности на реализацији концесије због слабе потражње на тржишту за овом врстом минералне сировине. Концесионар одређено вријеме води преговоре са стратешким партнером у вези реализације пројекта изградње цементаре што би омогућило континуирану производњу.

Извор: <https://koncesije-rs.org/>

